

热生活：广场舞大妈跳出幸福感 江边绿化广场凸显开发商良知



关注三湘都市报微信
看E报。

“走路几分钟就能到绿化广场，这里空气好，绿化多，看着心情就舒畅。住到这里以后，认识这帮姐妹，我也圆了年轻时的舞蹈梦！”

“说实话，住在这个小区还是蛮幸运的，在江边上能有一块空地让我们锻炼身体，认识这么多姐妹，还真觉得自己年轻了许多。周边的许多姐妹也被我们吸引，加入了我们的队伍。她们好多都跟我们抱怨自己住的小区基本上沿着道路辅道建的，住在马路旁边不但没有这样的活动场地，夜晚睡觉也十分嘈杂。这还是让我感到挺自豪嘞！这个还真是开发商有良知，没有用这块地盖楼赚大钱。你说是不？”

说起凯乐国际城前坪的绿化广场给大家生活带来的便利和清静，广场舞大妈们深有感触。

■实习记者 郑莹



开辟绿化广场，邻江起舞

4月26日，天气不错，夕阳映照之下伴随徐徐清风，让人感到放松。

从凯乐国际城下班走到楼下，刚想应景地深吸一口气，活动活动筋骨，却见好几个自信从容的美人，或可称大妈或可称奶奶，抑或是霸道总裁屋里的贤妻，说笑着向这里走过来。其中一个大婶手里提着一台录放机，走到广场的中央，将其放在地上便放起了歌曲。

须臾，她们说笑着站成三排，随着歌曲跳起了只有在城市公园才能看到的广场舞。没想到办公楼前的一大片空地竟能给人带来这般惬意感受。她们舒展的脸上洋溢着甜甜的笑，矫健的舞步透着娴熟和自信。围观的大老爷们，时而相互调侃，时而对她们报之赞扬的眼光，不时还会献上掌声。这怡然和谐的画面，让人心生向往。

“我每天早上四点半起来，煮了早餐就去看我老母亲，帮

她做点事。回到家里还要照顾我老伴，很多琐事。所以我每天都会下来跳两三个小时。跳舞也是一种精神寄托嘛，这几乎是一天中最快乐的时候了。”住在附近的周女士说。

“走路几分钟就能到小广场，这里空气好，绿化多，看着心情就舒畅。住到这里以后，认识这帮姐妹，我也圆了年轻时的舞蹈梦啊！我儿子嘞，每天上班，结婚以后陪我们的时间就更少了，不过他给我们买的这个房子还是满意。沿江边上，早上我带着老伴下来散步，到了傍晚又可以到这片空地上跳舞。周末孙子来了，我们陪他下楼玩。反正每天都很开心！”说起跳舞，刘阿姨春风满面。

于是，一群美人步入了这片空地，邻江起舞。并且成为了这个小区独特的活招牌。每天早晨七点到九点，下午四点到晚上九点，一支支舞曲飘荡在小广场低空，间或休息，伴随着汗水与笑语。



绿化广场让大妈焕发第二青春

你还能找到第二个方式能够完美满足如此多需求吗？

你还能找到第二个小区能够完美倍增诸多住户的幸福感吗？

一群美人，一台录放机，一片空地。

眼前的情景，让人感慨，原来一个小区能给她们带来这么多的感受，这么大的满足。单位选址在这样的小区，也是单位给员工的一种福利，让员工幸福感倍增。

跳完舞，常女士有点感慨，“说实话，住在这个小区还是蛮幸运，在江边上能有一块空地让我们使劲折腾自己的身体，认识这么多姐妹，还真让我觉得自己年轻了许多。周边的许多姐妹也被我们吸引，加入了我们的队伍。她们好多都跟我们抱怨自己住的小区基本上沿着道路辅道建的，住在马路旁边不但没有这样的活动场地，夜晚睡觉也十分嘈杂。这还是让我感到挺自豪嘞！这个还真是开发商有良知，没有用这块地盖楼赚大钱。你说是不？”

下午六点半，常女士儿子

下班回来，提到广场舞，他表示：“自从到了这个小区以后，我妈妈几乎每天一半的时间都用在跳舞和学习新舞上，她还励志一个月就会教学四五支新的舞蹈，到现在已经教了五十来支。她自己每天会花不少时间和精力来壮大这个队伍，生活过得十分充实。我有时候会去观摩她们跳舞，她带着个耳麦扬声器对着一群大妈讲话。她说：你们今天跳得真棒，给自己鼓鼓掌！底下一群大妈幸福洋溢的表情让人看了还是挺开心的。”

“看着她每天的生活状态，正印证了我买这套房是正确的。在这里生活，我看到了妈妈那一颗不服老的心。时间飞逝，父母双鬓已白，但我的妈妈并没有顺从于老去的自己，她在这个小区里正青春，人生中的第二次青春。”大妈的儿子赞叹道，“开发商对小区选址以及建设的用心着实让住户欣慰，是凯乐让我领悟。为我妈妈穿上了舞鞋，让她带起一波广场舞的节奏，是我这辈子做的最有孝心的事情。”他说道。



4月28日晚上8时许，居民在凯乐国际前坪绿化广场跳舞。人群中还有刚刚下班的白领。